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Datablad

win-i Handturboborstel (elektrisch]

Nog krachtiger door elektrische aandrijving.

Producteigenschappen

Zeer krachtig door elektrische aandrijving, geen verlies van zuigkracht. Door de hoge gecombineerde
zuig- en borstelprestatie wordt ook vastzittend vuil losgemaakt.

Omdat dierenhaar effectief van bekleding gezogen wordt, is de elektrische Handturboborstel is een
absolute must voor eigenaren van huisdieren!

Gebruiksinstructies

Alleen te gebruiken in combinatie met de elektrische slang. Verbind de stekker van de handturboborstel
met de handgreep van de elektrische slang. De elektrische handturboborstel kan rechtstreeks in
combinatie met de elektrische slang op de handgreep of op de telescoopstang geplaatst worden.

Toepassingsbereik

Ideaal voor het bijzonder gemakkelijk en grondig reinigen van bekleding, autostoelen, kleine tapijten,
trappen met bekleding etc.

Veiligheidstips

De win-i elektrische handturboborstel is uitsluitend geschikt voor het droog stofzuigen.

Als het netsnoer van de proWIN win-i elektrische handturboborstel beschadigd is, mag deze niet meer
gebruikt worden.

Materiaalsamenstelling/technische gegevens

Robuuste kunststof behuizing
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Fiche technique

Turbo buse manuelle (électrique]

Encore plus puissante, grace a sa traction électrique.

Caractéristiques du produit

Trés puissant, grace a la traction électrique, aucune perte de puissance d'aspiration. Grace a l'action
combinée des brosses et de l'aspiration, méme la poussiére installée en profondeur est éliminée.

La Turbo buse manuelle électrique est par ailleurs une nécessité absolue pour tout propriétaire
d'animaux, car les poils d'animaux sont aspirés efficacement des coussins, etc. !

Consignes d'utilisation

Seulement en combinaison avec le tuyau d'électrobrosse. Raccordez la fiche de la Turbo buse
manuelle a la poignée du tuyau électrique. La Turbo buse manuelle électrique peut étre raccordée
directement a la poignée ou au Manche télescopique, en association avec le Tuyau d'électrobrosse.

Domaines d utilisation

Idéale pour un nettoyage particulierement simple et en profondeur des coussins, siége de voiture,
petits tapis, escaliers avec revétements textiles, etc.

Consignes de sécurité

La Turbo buse manuelle électrique est exclusivement adaptée pour aspirer a sec.
Si le cordon d'alimentation de la Turbo buse manuelle électrique est endommagée, elle ne doit plus étre
utilisée.

Matiére / données techniques

Coque plastique robuste
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Datenblatt

win-1 Handturboduse elektrisch

Durch elektrischen Antrieb noch leistungsstarker.

Produkteigenschaften

Durch elektrischen Antrieb sehr Leistungsstark, kein Saugkraftverlust. Durch die hohe kombinierte
Saug- und Blirstleistung wird auch tiefsitzender Schmutz gelost

Die Handturbodiise elektrisch ist zudem ein absolutes Muss fiir Tierbesitzer, da Tierhaare effektiv von
Polstern etc. aufgesaugt werden!

Anwendungshinwelse

Nur in Verbindung mit dem Elektrodiisenschlauch. Verbinden Sie den Stecker der Handturbodiise mit
dem Handgriff des Elektroschlauchs. Die Handturbodiise elektrisch kann direkt am Handgriff oder am
Teleskoprohr in Verbindung mit dem Elektrodiisenschlauch angeschlossen werden.

Anwendungsbereiche

Ideal fir besonders leichte und grindliche Reinigung von Polstern, Autositzen, kleinen Teppichen,
Treppen mit Textilbeldgen etc.

Sicherheitshinweise

Die win-i Handturbodiise elektrisch ist ausschlieflich zum Trockensaugen geeignet.
Wenn die Netzanschlussleitung der proWIN win-i Handturbodiise elektrisch beschadigt ist, darf Sie nicht
mehr in Betrieb genommen werden.

Materialbeschaffenheit/Technische Daten

Robustes Kunststoffgehause
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